
 

Spoštovani gosti aparthotela ROSA, apartmajev v Vasi LIPA in kampa NATURA ! 
 
Vsi smo soočeni s posledicami in spremenjenimi razmerami, ki jih je v naša življenja prinesel pojav 
virusa Covid 19. V Termah Olimia že od začetka pojave virusa z veliko skrbnostjo spremljamo dogajanje 
v povezavi s širjenjem okužbe in ves čas delujemo v skladu s priporočili NIJZ.  
Zaradi zaščite zdravja vseh naših gostov in zaposlenih bomo v prihodnjih mesecih, ko bo kopanje na 
zunanjih delih bazenov zaradi vremenskih razmer možno le v manjši meri, omejili število obiskovalcev 
in kopalcev v Termaliji Relax in Termaliji Family Fun.  
 
Od 18.09.2020 dalje tako uvajamo spremembo terminov kopanja z usmerjanjem gostov v posamezne 
termine ter  z vmesnim zaprtjem bazena za  namen razkuževanja in dezinfekcije bazenov, obbazenskih 
prostorov, počivališč in garderob. 

 
NOV DELOVNI ČAS TERMALIJE RELAX in FAMILY FUN bo tako za vas razdeljen v dva termina: 

1. Jutranji termin:   8.00 – 12.00  
2. Večerni termin  18.00 – 22.00 (petek in sobota do 24.00) 

 
Gosti, ki bivajo v apartmajih Aparthotela ROSA****, apartmajih Vasi LIPA*** ali kjerkoli v Kampu 
NATURA (vključno z glampingom Olimia Adria Village)  bodo lahko koristili kopanje v JUTRANJEM 
in/ali VEČERNEM TERMINU. Gosti, ki bodo koristili jutranji termin morajo OBVEZNO ZAPUSTITI BAZEN 
do 12.00 in s sabo odnesti vse osebne predmete (brisače, torbe, kopalke…) ter izprazniti garderobno 
omarico. Ponoven vstop istega dne bo možen od 18.00 ure dalje, v času večernega termina 
 
WELLNESS ORHIDELIA bo do nadaljnjega obratoval z običajnim delovnim časom od 9.00 do 22.00 ure 
(24.00 petek in sobota) brez vmesnega zapiranja kompleksa, razen v primeru povečanega obiska so 
tudi tukaj možna občasne kratkotrajne omejitve vstopa. Razkuževanje in dezinfekcija se bo zaradi 
manjše obremenitve in manjšega števila obiskovalcev izvajala v času obratovanja.  
 
Še enkrat vse goste obveščamo, da je uporaba zaščitne maske v vseh javnih zaprtih prostorih obvezna 
in hkrati apeliramo na striktno upoštevanje 1,5 m varnostne razdalje ter priporočamo da si večkrat 
razkužite roke. Zahvaljujemo se vam za razumevanje in za sodelovanje ter vas prosimo za striktno 
upoštevanje navodil za preprečitev širjena virusa Covid 19. Naša največja želja je, da kljub omejitvam 
pri nas preživite lepe trenutke in da skupaj z nami pomagate zagotoviti varnost in zdravje za vse nas. 
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